
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Nama Satuan Pendidikan : SMPN 2 RUPAT UTARA 

Kelas/Semester  : VII/ II 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 

Kompetensi Dasar  : Memahami pengetahuan tentang formulasi Panca Dhamma 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat memahami 

pengetahuan tentang formulasi Panca Dharma bagian metta-karuna. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Melakukan salam pembuka, mengecek kesiapan belajar siswa, berdoa, serta 

mengecek kehadiran siswa melalui grup WA  kelas 

b. Memberikan arahan dan petunjuk pembelajaran akan dilaksanakan baik sumber 

belajar yang digunakan, media, hingga penugasan (evaluasi pembelajaran) 

c. Menyampaikan tujuan pembelajaran serta kegiatan yang akan dilakukan selama 

proses pembelajaran berlangsung 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru terhadapt materi yang sedang 

disampaikan/diberikan. 

b. Peserta didik menyampaikan pertanyaan terhadap pembelajaran yang belum 

dimengerti 

c. Peserta didik secara mandiri menjawab latihan yang dibagikan guru sebagai 

evaluasi 

3. Kegiatan Penutup 

Guru memberikan gambaran umum materi yang akan dibahas pada pertemuan, 

selanjutnya Berdoa 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap : Observasi saat pembelajaran dan keaktiifan peserta didik 

2. Pengetahuan : Penugasan melalui forum diskusi dan evaluasi tertulis 

3. Keterampilan: Kemampuan peserta didik dalam dalam praktik dan produk 
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